



## 运河区凤凰城小学小记者站专版

### “加油!加油!”

本报小记者(凤凰城小学3年级9班) 张鑫奕

近日,我们举行了一场令人难忘的传统游戏节活动,从开始到结束我都兴奋不已。

如果我们想玩游戏,就需要“入场券”。什么是“入场券”呢?就是我们学校独有的“红凤奖章”。为了得到这来之不易的“入场券”,我们平时都非常积极努力。每得到一个“红凤奖章”,我们都开心得不拢嘴。

游戏开始了,我激动不已,兴高采烈地来到了操场上,开始了第一个项目——拔河。

上场前,我心里特别得意,我以为只要使劲儿就能赢。比赛开始了,我们跳红了脸,使出了九牛二虎之力,腿使劲地向后蹬。围观的同学也不闲着,每个人都扯着嗓子大喊:“加油!加油!”

最终,我们没能拔出高年級的哥哥姐姐们,但是我并不

灰心。虽然我输掉了比赛,但是我收获了快乐!

拔河比赛过后,我又参加了第二个项目——两人三足。这个比赛看重的是队友间的默契。我和小伙伴把手臂搭在对方的肩膀上,微微弯下身子,在哨声响起的刹那共同迈出了脚,一齐喊着:“一、二、一、二……”

很快,在我们的默契配合下,我们成功到达了终点。“我们赢了!”我和小伙伴激动地抱在一起。

传统游戏节中还有很多游戏,比如抽陀螺、投壶、“揪尾巴”等。虽然我没能把所有的游戏全都体验一番,但是我玩得很尽兴,也被传统游戏的魅力深深地打动了!

(指导老师:刘萍)



投壶夫比拼

### 胜利的喜悦

本报小记者(凤凰城小学3年级3班) 冯露馨

一年一度的传统游戏节到了,大家可以去玩传统游戏了,我高兴极了。

终于到了游戏时间,老师把我们带到操场,告诉大家要有秩序地游玩。

操场上有好多游戏:投篮、拔河、踢毽子、跳绳。我心想每一项我都要玩一次。

我先去玩了跳绳,两手紧握跳绳的把手,心里既害怕又紧张,生怕绳子甩到我身上。我使劲把绳子往前一挥,再向前一跳,很轻松就跳了过去。我心里高兴极了,原来跳绳并没有我想象中那么难。

接着,我又玩了飞镖粘球。

它的游戏规则是:站在固定位置将球扔向圆形的木板上,投中的位置越靠近靶心,得分越高。我感觉这很简单。

我拿着小球往前一扔,小球果然命中了靶心,我高兴地跳了起来。旁边的同学都向我投来了赞许的目光,顿时,我感到了胜利的喜悦。

我还玩了许多有意思的游戏,每一个我都印象深刻。

活动结束,我恋恋不舍地回到了教室,脑海中依旧回想着刚刚的场景。我整理了一下思绪,认真投入到了课堂上。

(指导老师:冯雪)

### 球进了

本报小记者(凤凰城小学3年级6班) 柴宇航

凤凰城小学一年一度的传统游戏节开始了,同学们特别兴奋。

铃声一响,同学们飞一般地冲出教室,迫不及待地挑选自己喜欢的游戏。不一会儿,每个游戏前面都排起了长长的队伍,像一条长长的巨龙。

玩游戏要使用“红凤奖章”,因此每个同学手里都拿着好几个“红凤奖章”,我也不例外。游戏开始了,我东瞧瞧西看看,不知道去哪里玩才好。最后,我选择了投篮、点球大战、“风火轮”、拔河等游戏。其中,我最喜欢投篮了。

在投篮的游戏规则中,每个同学可以投两个球。老师先给了我一个球,我抱着篮球纵身一跳,球进了。投第二个球的

时候,篮球在篮筐上转了半圈儿,才掉进了篮筐里。我当时心里好紧张,没想到球居然真进了。老师奖励了我两个“红凤奖章”。

接下来,我又去玩了点球大战。前面有好多同学在排队,我一边排队,一边看前面的同学玩,从中吸取一些经验教训。

不一会儿,轮到我了。我先当守门员,另一个同学点球。当球向我飞来的时候,我居然没接到,对方进球了。接着,轮到点球,我使劲用脚一踢,球跑偏了,没进,唉,好失望。

不知不觉,游戏节结束了,我一共得到了5个“红凤奖章”。这次游戏节可真好玩,它让我们的课余生活多姿多彩。

(指导老师:王森)

### 校长寄语



沧州市凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——运河区凤凰城小学校长  
邢瑞娟

### 星星点灯



### 美好的一天

学校举办传统游戏节的目的是号召大家摒弃电子游戏,多玩传统游戏。

跳皮筋、踢毽子、翻绳、滚铁环、抽陀螺、丢手绢……一系列传统游戏呈现在同学们面前。

“解散!”老师一声令下,同学们就蜂拥而上,不一会儿,操场上各个游戏区都排满了人。最受欢迎的游戏是拔河,那里排的队最长。

这可真是美好的一天啊,我们玩得很开心。让我们放下手机,多去户外活动,多玩传统游戏。

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 陈芮涵

### 激烈的球赛

跳绳、投篮、足球、飞镖粘球、踢毽子、投壶……传统游戏的种类很多,真是太有意思了。其中,我最喜欢的是足球,毕竟我可是足球队的一员呀!

“嘟”的一声,比赛正式开始了。先由我方发球,我做了个“无影旋风腿”的动作,用力一踢,球就像子弹一样飞向对方的球门。对方也不示弱,用头一顶,把球顶了回来。

我又踢了一个“无影旋风腿”,可是球被对方抢走了。对方踢了一个快速球,刚好踢进我方的球门……

就这样,我们踢来踢去,最后我方以5:4获胜,真是太开心了。传统游戏节给我们带来很多欢声笑语,它将成为我童年美好的回忆。

本报小记者(凤凰城小学3年级3班) 杜涵雅

本版摄影 周建方

### 点球大战开始了

本报小记者(凤凰城小学3年级3班) 郝玉涵

我们学校一年一度的传统游戏节到来了,同学们欢呼雀跃地来到了操场上,准备大显身手。

游戏节的项目有很多,如:投壶、“袋鼠跳”、点球大战、“风火轮”、抽陀螺等,其中最受欢迎的就是“袋鼠跳”和点球大战。下面,让我来给大家介绍一下吧!

首先是“袋鼠跳”这个游戏项目,它可以锻炼我们的协调能力和平衡能力。你看,同学们把布袋套在自己的腿上,抓住两边的拉绳,快速地向终点跳去。

只听“咚”的一声,原来有同学在比赛中摔倒了,可他顾不上身体的疼痛,很快爬起来继续挑战。

不上身体的疼痛,很快爬起来继续挑战。

接着,我来给大家介绍点球大战这个游戏项目。只见那里排了好长的队,而且大部分是男生,可见这个项目真是男生的最爱。

点球大战的规则是:只要把球成功踢进对方的球门里,没被守门员拦下,就算你赢了。你看,点球大战还是非常有趣的。

时光飞逝,传统游戏节在不知不觉中已接近了尾声,同学们都恋恋不舍地回到了自己的班里。

游戏节,我们来年再见。

(指导老师:冯雪)

### 游戏节上采访忙

本报小记者(凤凰城小学4年级9班) 赵珈艺

近日,我们迎来了期待已久的传统游戏节。

同学们各个都很兴奋,手里拿着积攒已久的“红凤奖章”,讨论着想要参加的游戏。而我,作为一名小记者,这次可是带着任务而来——我要采访同学们游戏后的感受,这让我感到很激动。

游戏节在学校的操场上举行。老师一说“解散”,同学们立刻如风般地跑向心仪的游戏场地。我发现有一个叫“风火轮”的游戏,很有意思,便加入了他们。

正当我们玩得热火朝天时,我突然想起了自己的任务。我赶忙叫住一个同学,问

道:“同学你好,我是晚报小记者赵珈艺。请问你玩了几个游戏,最喜欢玩哪个呢?”这个同学有点腼腆,小声说:“我玩了两项,最喜欢抽陀螺。”

接下来,我继续寻找下一个采访对象。我看到一个独自站在那里的女生,连忙上前去问她问题。经过友好交谈,我知道她玩得很开心,“如果有套圈就更好了”。

这次游戏节不仅让我体会到了团结的力量,还体会到了作为一名小记者的快乐。希望下次我还可以像这样采访别人,在那之前,我要让自己变得更优秀!

(指导老师:韩园园)



跳得真开心

### “袋鼠跳”夺冠

本报小记者(凤凰城小学5年级8班) 臧美佳

近日,我们学校举行了传统游戏节活动。

终于下课啦,老师说:“现在可以去玩游戏了!”我们快速、整齐地排好队伍,迫不及待地迈着轻快的步伐来到操场,跑到自己喜欢的游戏项目那儿。投壶、“袋鼠跳”、点球大战、“风火轮”……游戏项目各种各样,看得我眼花缭乱。

我来到了飞镖粘球游戏场地前,开始了游戏。我自信满满地把球向镖盘投去,结果球飞到了别的选手的镖盘上。我当时非常惊讶,心想:在家里练习的时候,每次都百发百中,这次是怎么了?

我想再玩一局,可是眼看

队伍排得太长了,于是就去玩了另一个游戏——“袋鼠跳”。我来到挑战区域,把袋子套在身上开始跳了起来。

我一开始跳得并不快,心里想自己一定是最后一名了。可是在我前面的同学有的好像坚持不住了,开始陆续有人摔倒,还有人停了下来。

看到这样的局面,我暗自窃喜,快速跳了起来,冲向了终点。就这样,我获得了这个比赛的冠军,真是高兴极了!

难忘的一天就这样结束了,真是快乐又充实的一天!期待下一次游戏快点到来!

(指导老师:尹成)